

Танец в Великую Отечественную войну был больше чем искусство — он был средством выживания. Были созданы специальные фронтовые концертные бригады для поддержания духа бойцов. Но и сами люди во время войны не переставали танцевать. Дни празднования победы в Великой Отечественной Войне сопровождаются показом множества фильмов, снятых о том, военном времени. И почти в каждом показано, как проводят досуг бойцы Красной армии. Зачастую, это танцы. Казалось бы, бои и пляски впрямую — что может быть более несовместимым?

Танец, безусловно, являлся стимулом для поддержания боевого духа бойцов. Выступления фронтовых бригад, самодеятельные коллективы при госпиталях и гармошка в короткие затишья между боями заполняли минутами мирной жизни тяжелые фронтовые будни.

О том, танцевали ли бойцы во время Великой Отечественной и если да, то, что это были за танцы и во что они трансформировались сегодня, расскажет педагог дополнительного образования Старобешевского ДДЮТ, Гуренко Анна Александровна.